1) Как связаны между собой события в Западной Европе: 476г., 800г., 962г.?
2) Как связаны между собой следующие события: 1447, 1468, 1529, 1566, 1588?
3) Какие два события произошли в 1492 г.?
В 1492 г. было открытие Америки Христофором Колумбом и издан Привилей великого князя литовского Александра, расширявшего права Панов- Рады
Решите хронологические уравнения и определите событие: 
4) Битва на реке Немиге + Невская битва + Грюнвальдская битва – 22 века = Х 
(1067 + 1240 + 1410 – 2200 =1517) начало Реформации в Германии
5) (Начало царствования  династии Романовых в России + Создание  Судебника в России + первое упоминание в летописи о Минске): 3= Х
(1613+1550+1067):3=1410 Грюнвальдская битва





